
Arrondissement Halle-Vilvoorde
Provincie Vlaams-Brabant

Gemeente TERNAT

UITTREKSEL UIT DE NOTULEN VAN DE GEMEENTERAAD

ZITTING van 26-10-2023
***************************************

Aanwezig: Arno De Paepe, gemeenteraadsvoorzitter
Michel Vanderhasselt, burgemeester
Gunter Desmet, Sven De Paepe, Geert De Feyter, Steve Convents - schepenen
Frans Holsters, Fred Dielens, Jozef Borremans, Guido Van Cauwelaert, Rutger Belsack, 
Christiane Servranckx, Jochen De Mulder, Anna Parys, Sophie Claeys, Timo Schoukens, 
Kris De Meuter, Hannes Verdoodt, Ines Swaelens, Kristof De Leeuw, Hilde Van der Cruys, 
Vera Servranckx, Maria Segers, Yo De Beule, gemeenteraadsleden
Sieglinde De Mulder, algemeen directeur
                      
Verontschuldigd:  Nele Vandenbulcke, gemeenteraadslid
                                                         

1. Kennisgeving van de goedkeuring van de heer Gouverneur betreffende de 
jaarrekening over het financiële boekjaar 2022 van de gemeente en OCMW Ternat. 

De Raad,

Bevoegdheid
Overeenkomstig artikel 332,§1, derde lid van het decreet over het lokaal bestuur neemt de 
raad kennis van het besluit van de heer Gouverneur d.d. 20 september 2023.
Middels dit besluit wordt de jaarrekening 2022 door de toezichthoudende overheid 
goedgekeurd;
Juridische grond
Gelet op het decreet over het lokaal bestuur van 22 december 2017 en in het bijzonder het 
artikel 40 betreffende de bevoegdheden van de gemeenteraad;
Gelet op het decreet over het lokaal bestuur van 22 december 2017 en in het bijzonder het 
artikel 260 betreffende de jaarrekening;
Considerans
Gelet op het decreet over het lokaal bestuur van 22 december 2017 en in het bijzonder het 
artikel 262, zeggende:
§ 1. De toezichthoudende overheid keurt de jaarrekening goed op voorwaarde dat:
1° aan de raadsleden in het beleidsrapport alle noodzakelijke informatie ter beschikking is 
gesteld om met kennis van zaken een beslissing te nemen;
2° de jaarrekening juist en volledig is en een waar en getrouw beeld geeft van de financiële 
toestand van de gemeente en het openbaar centrum voor maatschappelijk welzijn;
3° het beleidsrapport dat aan de raadsleden is bezorgd overeenstemt met de digitale 
rapportering die daarover aan de Vlaamse Regering is bezorgd met toepassing van artikel 
250;
4° de algemene en de budgettaire boekhouding op elkaar aansluiten;
Financiële impact
Het college van burgemeester en schepenen wordt gevraagd het besluit van de heer 
Gouverneur d.d. 20 september 2023 ter kennis te brengen op de eerstvolgende vergadering 
van de raad overeenkomstig artikel 332,§1, derde lid van het decreet over het lokaal 
bestuur;
Besluit
Artikel 1. - De gemeenteraad neemt kennis van het besluit van de heer Gouverneur d.d. 20 
september 2023 betreffende de goedkeuring van de jaarrekening over het financiële 
boekjaar 2022 van lokaal bestuur Ternat.
Artikel 2. - Een afschrift van deze beslissing wordt overgemaakt aan de heer Gouverneur 
van de provincie Vlaams-Brabant en aan het Agentschap Binnenlands Bestuur te 1000 
Brussel.  
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